



Голос времени

7 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2004

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№28 (6478)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сельское хозяйство

Краевой семинар

по молочному скотоводству прошел на базе колхоза-племзавода "Казьминский" Кончубеевского района. В нем приняли участие главы районных администраций, начальники районных управлений сельского хозяйства, руководители, главные зооветспециалисты сельхозпредприятий и приглашенные передовики ферм. Открыл совещание первый заместитель председателя правительства края, министр сельского хозяйства В.Ф. Гаркуша, а с докладом об итогах работы в животноводстве за 2003 год выступил его заместитель Н.С. Дорохин. Были названы сельхозпредприятия, добившиеся высоких результатов в истекшем году, и имена передовиков молочного животноводства.

Лучшие доярки получили ценные подарки, грамоты. Наша землячка Тамара Ивановна Чаплыгина из колхоза имени Калинина, надоющая от каждой буренки по 4722 килограмма молока, получила в подарок газовую печь, диплом 2-й степени и грамоту Минсельхоза края.

Поздравляем Вас, Тамара Ивановна!

(Соб. инф.).

Меняем севооборот

Экономическое состояние нашего хозяйства сложное. Рост цен на ГСМ, сельскохозяйственную технику и запчасти к ней, электроэнергию и низкие цены на производимую продукцию не дают нам возможности выбраться из долгов. С июля прошлого года мы не выплачиваем зарплату своим труженикам, задолженность составляет более 700 тысяч рублей. Неудивительно, что мы теперь столкнулись с проблемой закрепления механизматоров: сейчас нам приходится искать их. А ведь работать надо каждый день.

Именно из экономических соображений мы пошли по пути производства товарных и семенных овощных культур. Посеяли два гектара тыквы сортов "росинка" и "крошка", их семенников 10 гектаров, есть у нас также салат, шпинат, морковь, укроп, петрушка, 70 гектаров кориандра для семенных и технических целей, однолетний и многолетний лук, эспар-

цет, сорго. Решили нынче развести у себя кормовую культуру - козлятник, для получения зеленой массы и сена на корм животным.

Небольшие площади имеем под озимыми культурами, будем сеять подсолнечник. И, конечно же, не забываем о своей традиционной культуре, землянике. Общую площадь под эту многолетнюю культуру увеличили на 25 гектаров и теперь у нас будет 30 гектаров для получения рассады и ее реализации.

Сезонных яровых в хозяйстве закончен. Люди, работающие у нас, заслуживают уважения. В числе таких бригады Мария Ерошенко, Александр Шамало, Александр Никулин, гидротехник Александр Карапеев, механизаторы Иван Попов, Виктор Макаров, Владимир Керновой.

Владимир НИКУЛИН,
главный агроном СПК
"Советский".

◆ Детство

Хочется в семью

В нашем детском доме тепло и уютно, ребят хорошо кормят и одевают, они занимаются музыкой и спортом, посещают кружки. Но главное, что нужно для уверенного вступления во взрослую жизнь - опыта нормальных семейных отношений, нет. А дети, оставшиеся без попечения родителей, в нем очень нуждаются. Не всем везет, не каждый находит новую семью. Но и тем, кто оказался у нас в детском доме, можно помочь приобрести опыт жизни в семье. Как? Пригласив их в гости, хотя бы просто на выходные дни. Такую форму семейного воспитания мы практикуем давно. Хочется сказать спасибо Нине Кузьминской, Ирине Товстовой, Любови Салтымаковой и всем-всем, кто приглашает наших ребят в гости, дарит им тепло своих сердец и домаш-

него очага. Сделать это можете и вы, уважаемые читатели. На каждого ребенка мы выдаем продукты, так что это не будет накладно для вашего бюджета! А дети у нас разные, но все замечательные. Самый маленький, шестилетний Володя, страшный сладкоежка, очень любит рисовать, петь, особенно гимн России. Надюша ходит в первый класс, веселая, артистичная и настоящая маленькая хозяйка любит готовить, ее фирменное блюдо - пельмени. Леша - замечательный мальчик, отзывчивый, мастеровой. Да про каждого можно сказать много хороших слов! Приходите к нам и убедитесь сами. А еще вы увидите, как эти дети отзывчивы на добро и внимание, как они ждут и надеются, что за ними придут.

Ольга КЛУШИНА,
директор Детского дома.

Встречи с избирателями

8 апреля 2004 г. в 16.00 на территории Центра Госсанэпиднадзора по ул. Ленинской, 42 состоится встреча депутатов Филиппенко Владимира Николаевича с избирателями. Приглашаются жители г. Новопавловска.

◆ Человек - украшение мира



Если бы люди измерили свою жизнь не временем, а добрыми поступками, то у Надежды Егоровны Гречушенко она оказалась бы бесконечно долгой. Она - специалист администрации Марьинского сельсовета, ведет большую общественную работу и как депутат, и как член женсовета. Она и мать, и уже бабушка, но помогает людям, делать что-то полезное для своей станицы - это ее гражданская позиция.

Только весна постучалась - объявили в станице месяцник: порядок наводить надо, Невольку чистить (без поливной воды станице не жить) да и берега надо благоустроить: деревья оставить, кустарники, а все ненужное - вырубить, выгнать, вывезти. А ее участок - пять улиц на "шатланке" - и через все Невольку течет. С уличными комитетами подворный обход провели - приглашали выйти на субботник...

Станичники знают, если уж Егоровна пообещала, то обязательно слово свое сдержит. Но умеет она по-другому - и все тут.

Работа избавляет нас от трех великих зол: скуки, порока и нужды. Так считает Надежда Егоровна.

◆ Сходы граждан

Проблемы остаются

Прошли сходы граждан в поселках Коммаяк и Фазанный. Собралось человек по пятьдесят в каждом, но вопросов подняли много: сходы длились по 4 часа.

И везде людей волновали одни и те же проблемы: благоустройство населенных пунктов (в первую очередь ремонт дорог), освещение улиц, стихийные свалки, наказание нарушителей санитарно-экологических норм и правил, торговцев "левой" водкой, которые спаивают молодежь.

И самая главная проблема - водоснабжение этих населенных пунктов.

В Фазанном решили готовить всю необходимую документацию для передачи системы водоснабжения в ГУП ЖКХ, а пока за счет администрации заменили оборудование на двух насосных станциях, установили счетчики. Была построена новая электрическая подстанция и линия электропередач. Но только селяне за водопользование платить не торопятся: население задолжало 90 тысяч рублей. Заявления на злостных неплательщиков переданы в суд.

В администрации Новосредненского сельсовета ситуация еще сложнее: здесь практически невозможно подготовить документы для передачи сетей в коммунах, поскольку линии водоснабжения очень ветхие и проложены по огородам селян. И решили люди обратиться в Госдуму СК с просьбой помочь в проектировании и строительстве нового водопровода. Были предложения передать его в муниципальную соб-

ственность (сейчас водоснабжение обеспечивает базовое хозяйство ООО "Коммаяк"), но при существующих довольно скромных доходах администрации такой объект не потянет.

Что касается выделения земель под пастбища, то в Фазанном имеется 45 гектаров культурных и 76 естественных пастбищ. Коммаякцы же обратились с просьбой к главе Кировской райгосадминистрации с просьбой помочь вернуть в МО Ново средненского сельсовета общим массивом те пастбища, которые были в коллективно-долевой собственности колхоза "Коммаяк" и не выделены каждому в долю в натуре.

Стоял здесь вопрос и о передаче зоны отдыха в Коммаяке базовому хозяйству. Участники схода выступили против.

А в Фазанном волновало жителей то, что их зона отдыха вместе с озером до сих пор находится в частных руках и не передана в муниципальную собственность, да и имущество бывшего ГПИЗ "Зольский" давно пора определить хозяина. Но чтобы вызвать оценщика только на один объект, надо полторы тысячи. А тут имущества более чем на 6 миллионов. А бюджет прошлого года выполнен лишь на 57 процентов.

Работа администраций Ново средненского сельсовета и поселка Фазанного была признана удовлетворительной.

(Соб. инф.).

◆ Культура

"Салют, Победа!"

Краевой фестиваль с таким названием стартовал в нашем крае в январе 2004 года. Именно в этом месяце Ставрополье было освобождено от фашистов.

В рамках этого фестиваля и прошел в Георгиевске зональный смотр тематических программ, посвященный 60-летию Великой Победы.

Кировский район выставил свою программу "Солдат Победы". В основе программы - живая личность - ветеран Великой Отечественной войны, председатель совета стариков Павловского отдела Терского Казачьего войска Николай Семенович Дудкин. Он воевал на Южном, Втором Украинском и Белорусском фронтах. Победу встретил на Эльбе.

Сюжеты кинохроники органично выплыли в рассказ ветерана.

В программе приняли участие творческие коллективы: мужская вокальная группа из Старопавловской "Братины" (руководитель Сергей Мысников), группа ансамбля "Станичники" (Иван Ковалычук) и группа "Март" (Юрий Кругляков) из Новопавловска, народная группа "Крестьянские дети" (Сергей Гаврилюк) из Орловки, Наталья Матиашова и Елена Синицына-Садовская из Коммаяка.

Кировчане получили благодарственное письмо Министерства культуры СКи вошли в семерку лучших в зоне и крае.

Фестиваль продлится до мая 2005 года, и самодеятельным артистам из нашего района еще будет чем удивить и порадовать своих зрителей.

Надежда КРАШЕНИННИКОВА,
заслуженный работник культуры.

◆ От первого лица

Правосудие должно быть справедливым

НА ВОПРОСЫ НАШЕГО КОРРЕСПОНДЕНТА ОТВЕЧАЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КИРОВСКОГО РАЙСУДА АЛЕКСАНДР КОСТИН

- Александр Александрович, 31 января текущего года в районной газете был опубликован ваш отчет о работе Кировского района за прошедший год. Основные показатели о работе суда жители района знают, поэтому мы не будем на них останавливаться.

А вот в связи с проводимой в стране судебной реформой предполагается, что правосудие будет более прозрачным и станет ближе к народу. Как вы можете это прокомментировать?

- Во-первых, хочу сказать, что председатель Верховного Суда РФ В.М. Лебедев на пленумах Верховного Суда РФ, председатель Ставропольского краевого суда С.П. Коровинских на совещаниях по итогам работы судов ориентируют суды быть более открытыми для общества, быть ближе к народу.

Во-вторых, с созданием в 2003 году в районном суде пресс-службы в “Голосе времени” регулярно печатаются информационные материалы о рассмотренных уголовных делах под рубрикой “Из зала суда”, суды готовят также материалы просветительского характера. Таким образом население имеет представление о деятельности суда. Кроме того, представители средств массовой информации могут присутствовать в зале судебного заседания без ограничения, за исключением рассмотрения дел, содержащих секретную и особо секретную информацию, что предусмотрено действующим законодательством, а именно ст. 241 УПК РФ.

В-третьих, создание института мирового суда в стране стало одним из важнейших шагов сближения судов с народом, о чем уже рассказывалось на страницах вашей газеты.

А что такое независимость судей и действует ли сейчас “телефонное” право?

В ст. 120 Конституции РФ закреплен принцип независимости судей. Он предполагает обеспечение носителей судебной власти эффективными и



правовыми механизмами защиты их чести и достоинства. Это правило должно распространяться и на взаимоотношения суда со средствами массовой информации, которые формируют общественное мнение о деятельности суда. От властей суд независим, и эта независимость регламентирована прежде всего Законом РФ “О статусе судей в РФ”. Гарантии независимости суды не могут быть отменены или снижены иными нормативными актами РФ, субъектов РФ и органами власти на местах.

- И все же, по Вашему мнению, правосудие стало справедливым и более доступным для населения?

- Что касается справедливости, думаю, что правосудие всегда было справедливым. Другое дело, кто и как его понимает. Не все могут быть удовлетворены решением суда, но судья принимает решение на основании закона и только закона. Вся судебная реформа, которая сейчас проводится, направлена на то, чтобы правосудие было более доступным для населения и непосредственно для каждого гражданина в отдельности. Создание института мировых судей есть ме-

ханизм максимального сближения правосудия с населением.

- Кстати, по мировым судьям. Как можно обжаловать решение мирового судьи, если гражданин с ним не согласен?

- Судебное решение, не вступившее в законную силу, может быть обжаловано в апелляционном порядке, что предусмотрено законодательством. Апелляционная жалоба или представление могут быть поданы в течение 10 дней со дня принятия окончательного решения по делу в районный суд через мирового судью.

- Сколько судей работает в Кировском районе?

- По штатному расписанию в районе числятся 7 единиц федеральных судей и 3 единицы мировых судей на судебных участках. Сейчас в нашем районе отправляют правосудие в федеральных судей и 2 мировых. Дело в том, что одну единицу федерального судьи нам выдали недавно, а согласование на эту должность - процедура довольно длительная: около восьми месяцев. Примерно такая же ситуация и по мировому судье. И еще. По результатам переписи населения в районе добавится еще один судебный участок, поэтому должна быть выделена еще одна штатная единица мирового судьи. И если все единицы будут заполнены, думаю, что этого количества судей будет достаточно для нашего района.

- Александр Александрович, молодежь интересует вопрос, как можно стать судьей и как судьи назначаются на должность?

- Вы правильно отметили, что судьи назначаются на должность. Ранее, до принятия Конституции РФ 1993 года, в качестве одного из основных судоустройства принципов правосудия провозглашался принцип выборности судей. Ныне действующая Конституция РФ сделала бесспорным тот факт,

что судьи на должность назначаются Президентом РФ.

Порядок назначения на должность судьи отличается от порядка назначения на государственную службу. Во-первых, претендент на должность судьи должен иметь высшее юридическое образование, стаж работы по юридической профессии не менее пяти лет, возраст не моложе 25 лет, отсутствие компрометирующих материалов, у кандидата не должно быть заболеваний, препятствующих назначению на должность судьи.

Во-вторых, необходимое условие - сдача квалификационного экзамена, который принимает экзаменационная комиссия при квалификационной коллегии судей Ставропольского краевого суда. Эта коллегия принимает решение о рекомендации на должность судьи с учетом результатов экзамена.

- И еще. Александр Александрович, не секрет, что иногда граждане при обращении в суд, мягко говоря, недовольны, как с ними обращаются судьи и другие работники.

- Я не согласен с тем, что судьи и работники аппарата суда не этично ведут себя с гражданами. Конечно, были единичные случаи неуважительного обращения, но с этим я как председатель суда не мирюсь. Данные факты рассматриваются на оперативных совещаниях, выносятся предупреждения о том, что в дальнейшем будет ставиться вопрос о прекращении полномочий судьи.

- Скажите, а судей вообще наказывают?

- Да. Судья может быть привлечен к дисциплинарной ответственности вплоть до прекращения полномочий за совершение проступка, позорящего честь и достоинство судьи, умаляющего авторитет судебной власти.

- Что же такое он должен совершить, чтобы его наказали?

- Критерии много. Прежде всего - это неквалифицированное рассмотрение дел, нарушение трудовой дисциплины и то, о чем вы спрашивали выше (несоблюдение этики), и даже за проступки личностного характера.

Николай КИРЬЯНОВ.

◆ Из зала суда

Пьяный убийца

30-летний И. Шаталов из ст. Марьинской в прошлом году был судим за хулиганство. На этот раз он вновь предстал перед судом. Употребив спиртное вместе с А. Росляковым (1957 г.р.), посчитал, что не допил, а денег не было. И тогда ночью, подойдя к дому одиночной женщины К.Д. Тахиевой, стал стучаться, но хозяйка дверь не открывала. Придя в ярость, пьяный хулиган стал бить стекла, и когда К.Д. Тахиева открыла дверь, он набросился на женщину и... задушил ее. В совершении преступления не раскался.

12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима получил преступник И. Шаталов. Не ушел от наказания и его сообщник А. Росляков, который скрывал преступление (видел действия И. Шаталова, но никому об этом не сообщил). За что и был приговорен к двум годам лишения свободы условно с испытательным двухгодичным сроком.

Поговорили

В станице Зольской два дружка, С. Даценко (1984 г.) и С. Шангалиев (1986 г.), употребляли спиртное, а потом решили поговорить “по душам” с А. Астаевым и пришли к нему домой. Разговор окончился тем, что А. Астаева они избили, что тот впоследствии от полученных телесных повреждений скончался.

В ходе судебного заседания было установлено, что потерпевший при жизни характеризовался отрицательно, ранее неоднократно был судим, агрессивно относился даже к близким людям. Суд приговорил дружков к лишению свободы: первого - сроком на полтора года с содержанием в колонии строгого режима, а второго - на один год и восемь месяцев с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

Ревнице

К трем годам лишения свободы условно с таким же испытательным сроком приговорена жительница ст. Зольской Е. Ревницева, которая во время распития спиртного поссорилась с В. Романовым, на несчастье ему ножевое ранение в область живота, повредив печень и желчный пузырь. Свои действия объяснила тем, что была пьяна.

Суд вынес решение: взыскать с Е. Ревницевой в пользу пострадавшего 20 тысяч рублей за причинение морального вреда и 20916 рублей - за материальные расходы (по лечению).

И опять

поножовщина

В с. Горнозаводском на почве пьянства произошла ссора между Ю. Вартазаровым и С. Горбовцовым. Результат ссоры - последний получил ножевое ранение в живот.

Суд учел все обстоятельства дела и приговорил виновного к 4 годам лишения свободы условно с испытательным двухгодичным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя райсуда.

◆ Международный день детской книги

Браво, книга!

Под таким названием в Центральной детской библиотеке района прошла неделя детской книги. Открылась она театрализованным представлением. На сцену Дворца культуры им. С.М. Романюка пришли сказочные персонажи: Мальвина (Эмилия Иванова), Дюймовочка (Алина Хлопова), Буратино (Даша Жиленко), Старик Хоттабыч (Иван Дзюба) и другие. Но коварные Баба-Яга и Леший похитили библиотекарей Наталия Малахова.

Было на этой неделе литературно-музыкальное путешествие по стихам Ставропольского детского поэта Александра Екимцева, в которое вместе с ребятами отправились герои произведений поэта - разные животные. Они рассказали стихи и загадали загадки, провели выставку-викторину “Все мы жители лесные, отгадайте, кто такие?”. Работы к выставке подготовила художник библиотеки Валентина Бондарь.

Узнали ребята о жизни и творчестве замечательного сказителя Павла Бажова, посмотрели инсценировку его “Малахитовой шкатулки”.

На одном дыхании прошло обсуждение сказки “Три толстяка”. Ее автор, Юрий Олеша, в марте отметил бы 105 лет с днем рождения. Участие в диспуте и во всех других делах недели приняли ребята школ города и детского сада “Солнышко”.

А попутно, приходя в библио-



теку, они видели занимательно оформленные книжные выставки, на полках - научно-познавательную и справочную литературу, новинки фантастики и приключенческого жанра, красочное великолепие сказок. Возможно, кто-то из них по-

полнит ряды читателей детской библиотеки. Сейчас их 2700 - то есть больше, чем каждый третий юный житель Новолавловска.

Елена БОГУШЕВА,
директор Центральной детской библиотеки.

◆ В муниципальных образованиях

Сход граждан в Новопавловске

Начнем с того, что на сей раз зал Дворца культуры им. С.М. Романко был переполнен. Были здесь и пенсионеры, и представители трудовых коллективов.

Доклад главы города Владимира Кузнецова продолжался полтора часа.

Советом депутатов был утвержден бюджет 2003 года по доходам в сумме 35129 тысяч рублей, по расходам - 38130. Доходная часть выполнена на 129,5 процента. Только на благоустройство израсходовано 5313 тысяч, это вдвое выше уровня 2002 года.

На строительство газопроводов ушло 700 тысяч рублей, на уличное освещение - 435,2, на ремонт дорожного покрытия - 1,2 миллиона. Построено около 800 метров новых водопроводных линий, строятся и реконструируются линии электропередач. Для освещения города закупили лампы и светильников на 150 тысяч рублей.

По городу открыто 6 маршрутов, обеспечивающих пассажирские перевозки. За билет его жители платят лишь 50 процентов стоимости, а 300 тысяч дотирует город. Построено 10 автобусных остановок и планируется построить еще столько же. А также намечено пустить дополнительные междугородние автобусы на Пятигорск через Маринскую и Зольскую.

У администрации города нет задолженности по коммунальным платежам и заработной плате.

На ремонт образовательных учреждений Новопавловска израсходовано 2,4 миллиона рублей, это в четыре раза больше, чем планировалось. Восстанавливается теплица в школе №13, дополнительно выделено 50 тысяч рублей на укомплектование библиотечного фонда школ. За счет средств МО 16 детей учатся в вузах, 530 из малообеспеченных семей пи-

таются бесплатно в школьных столовых. В детских садах предоставляются льготы для многодетных семей, а у кого четверо детей, те и вовсе ничего не платят. Только на подвозящихся из поселков Терский и Солнечный затрачено 162 тысячи рублей.

На базе телестудии "Контакт" создана детская телестудия "Радуга", и в эфир уже вышли первые детские передачи. На оборудование затрачено 100 тысяч рублей.

На развитие спорта выделено 380 тысяч, на поддержку культуры - 72

тысячи рублей. И работает Новопавловского земельно-архитектурного отдела, который много сделал для улучшения общего вида города, по оформлению фасадов торговых павильонов и киосков. В здании бывшей "Кулинарии", например, будет детское кафе и площадка для игровых автоматов. Город строится в эксплуатацию принято 93 жилых дома.

Оказывает администрация города помощь участковым милиционе-



сами формирования и исполнения городского бюджета и использования денежных средств. Но работа депутатов не ограничивалась рамками внутренней деятельности. Была налажена тесная связь с Госдумой СК, куда Совет депутатов города вышел с инициативой внести изменения в проект Закона СК "О бюджете Ставропольского края по строке "Новопавловск", обращаясь в ГДСК и по вопросам снижения тарифов на услуги водоснабжения и канализации, а также об упрощении процедуры предоставления субсидий для малообеспеченных семей, ведь в городе 50% безработных, возможности Центра занятости ограничены, а субсидии рассчитаны только на работающее население.

Отдел организационно-контрольного управления ГДСК, проводивший проверку работы городского Совета, отметил хорошую работу депутатов со СМИ и обращениями граждан.

Выступивший перед собравшимися с короткой речью глава Кировской райгосадминистрации Петр Кожин дал положительную оценку работе Совета и администрации. Он, в частности, сказал, что и городской, и районной администрациям сегодня приходится работать в тяжелейших условиях.

однако им удалось совместными усилиями многое сделать для города, который, к тому же, является и районным центром. И полный зал Дома культуры - прямое подтверждение тому, что горожанам тоже не безразлична судьба Новопавловска.

Петр Васильевич пообещал жителям райцентра, что в районе будет продолжаться строительство и ремонт дорог, и уже в этом году будут выполнены все заявки по газификации, а районная и городская администрации постараются найти средства, чтобы заработали наконец здесь детские площадки...

Затем глава города ответил на вопросы участников схода. Люди интересовались, будут ли установлены знаки, регулирующие движение транспорта на улицах Продольной и Красноармейской, засфальтируют ли тротуар на Комсомольской, возродится ли ученическая бригада?

На все из них Владимир Федорович ответил положительно и призвал всех жителей Новопавловска принять участие в месячнике по благоустройству и санитарной очистке города и посоветовал со всеми вопросами и проблемами приходить в администрацию: двери для них здесь всегда открыты.

Работа администрации города была признана удовлетворительной.

Валентина ЧЕРНЫШОВА.
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Детство

Уголок звуков



Недавно в детском саду "Журавлик" ст. Марьинской появился многофункциональный центр. Находится он в театрально-драматической комнате, где есть уголок казачьей избы с кроватью и рушниками, одеждой и фотографиями, русской печью и предметами домашней утвари. Тут проходят занятия театрального кружка, тут же разместился и уголок звуков.

В уголке собраны всевозможные музыкальные инструменты: металлофон, баян, румбасы, трещот-

ки и гремелки, дудочки, гармошки, ксилофоны, бубны и бубенчики. На всем этом можно играть, шуметь и дудеть. Потому уголок - любимое место детворы, начиная с младшей группы.

Есть здесь и технические средства: магнитофон и проигрыватель, фильмоскоп. Ребята смотрят диапозитивы и слушают музыку: Прокофьева, Чайковского, Баха... Слушают и узнают много нового: например, кто такой композитор и почему шмель - не муха и даже не пчела. А еще учатся слушать и различать звуки, разговаривают музикальный вкус и инициативу, познают и выражают себя и мир вокруг, учатся иметь свое мнение и отстаивать его. Тот же "Полет шмеля" по душе не всем. Один мальчик никак его не признает и каждый раз зажимает уши: "Мне эта музыка не нравится, она жужжит!" Тоже позиция.

Анжелика ПОГОСЯН, музыкальный руководитель.

◆ Правопорядок

Дежурная часть слушает

С такого телефонного ответа начинается каждое дежурство. Всего за одну смену приходится отвечать на 100 звонков и раз 15 выезжать на происшествия. И все - в оперативном порядке. Не зря сотрудников дежурной части называют универсальными. Они, как и начальник отдела, должны владеть все оперативной информацией и организаторскими способностями. Ведь в первую очередь от их слаженной работы зависит итог оперативно-служебной деятельности всего отдела. И еще их отличительное качество - вежливое обращение с гражданами. Не случайно по итогам работы за 2003 год дежурная часть Кировского ОВД заняла второе место в смотре-конкурсе дежурных частей Ставропольского края.

В коллективе есть и опытные сотрудники, и те, кто только начинает познавать премудрости этой профессии. Хотелось бы отметить работу майоров милиции Ивана Давыдовича и Романа Сапрыкина, лейтенанта милиции Валерия Нестеренко. Кстати, за такую самоотверженную работу руководство РОВД вышло с ходатайством к начальнику ГУВД СК Александру Сапрунову о присвоении внеочередного звания подполковника майору милиции Роману Сапрыкину. Еще несколько сотрудников дежурной части за успехи в оперативно-служебной деятельности будут поощрены правами начальника Главка и ОВД Кировского района.

Коллектив дежурной части повышает свое профессиональное мастерство, используя в повседневной деятельности передовые формы и методы работы.

Трофим ДАВЫДОВ, начальник дежурной части.

◆ Спорт

Золото, серебро и бронзу

привезли четверо юных воспитанников детско-юношеской спортивной школы района с финала Всероссийских соревнований по легкой атлетике "Шипоска юных".

9-10 летние мальчики попали в огромную Москву, выступали в настоящем спортивном комплексе, бежали по наклонным резиновым беговым дорожкам, где старт дают из настоящего спортивного пистолета. Ребята были потрясены, но сумели справиться с собой и показали высокие результаты. Наша команда заняла третье место в эстафете четыре по 200 и первое место в зачете. Ребята бежали две дистанции - 600 и 60 метров - и прыгали в длину. Достаточно сказать, что из 70 мальчишек младшего возраста, принимавших участие в финале, только 8 прыгают за отметку 4 метра, и трое из них наши кировчане.

Домой старопавловцы Павел Мараховский, Максим Серков, Сергей Фролов и ученик 13-й школы Руслан Бароев вернулись с медалями и кубками, а Максим завоевал еще и серебро в личном первенстве. Все четверо - ученики тренера Юрия Голубенко.

(Соб. инф.).

◆ Социальная защита

Здесь приютят и отогреют

Один из самых распространенных вариантов опеки над одинокими престарелыми и инвалидами - дома-интернаты. Каким бы ни был размер пенсии, здесь обеспечено жилье, питание, одежда, бесплатное медицинское обслуживание и определенный уровень культурных развлечений.

Интернаты для престарелых и инвалидов - это особый мир, сложенный из разных характеров, недугов, воспоминаний и надежд.

Кировчане, как правило, получают путевки в Иноземцевский дом-интернат ветеранов войны и труда "Бештау". За последние три года Управлением труда и социальной защиты населения Кировской районной государственной администрации определены в стационарные учреждения края 26 человек.

Граждане, страдающие различными психическими заболеваниями, получают помощь в психоневрологических интернатах.

С января 2004 года открылся "Свистухинский центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятий" (Кочубеевский район), в который принимаются лица в возрасте от 18 лет, оказавшиеся в экстремальной ситуации, оставшиеся без средств к существованию, не имеющие определенного места жительства и занятий, а также граждане пожилого возраста и инвалиды.

Главная задача этого Центра - помочь людям найти потерянную веру в себя, в свои силы, обрести чувство собственного достоинства и желание найти позитивный выход из сложной ситуации.

Для определения в дома-интернаты можно обратиться в Управление по телефону 4-30-26.

Марина ПАНЧЕНКО,
специалист УТСЗН.

ОАО «Ставропольэнерго»
продает
МИНИ-ПЕКАРНЮ

в ст. Марьинской по ул.
Победы, 54 «А».

За дополнительной информацией обращаться:
г. Георгиевск, ул. Филатова, 13. Восточные электрические сети или по телефону: (879-51) 6-18-29.

◆ Православные праздники

Воскресение Твое поем и славим

"Я отдаю жизнь Мою, чтобы опять принять ее. Никто не отнимает ее у Меня, но Я Сам отдаю ее. Имею власть отдать ее и власть имею опять принять ее" (Ин. 10, 17-18). - говорил Господь наш Иисус Христос о тайне Своей смерти и Своего воскресения. "Плотию уснув, яко мертв", Спаситель явил Себя сильнейшим смерти, и смерть не могла удержать Его пленником своего царства. На кресте смерть поглощена жизнью. Божество Христа испепеляет ее. Христос воскрес, поправ смертию смерть, даровав всем нам Вечную жизнь.

"Если Христос не воскрес, то и проповедь наша пуста, тщетна и вера ваша" (1 Кор. 15, 14). - пишет святой апостол Павел. И вся история христианства, более того, вся история человечества - с того самого момента, как ангел Господень возвестил женам-мироносицам, в растрясности искавшим тело Иисуса, в пустой погребальной пещере, благую весть о воскресении Христа - неопровергнутое свидетельствует о безусловной

истинности этого величайшего события. Две тысячи лет стоит на земле Церковь Христова, и тщетными оказались не проповедь, не вера верных ее чад, а все попытки сил зла разрушить ее, так как возведенное церковное здание не на песке пожаленных человеческих мудраний, а на прочном основании, которое есть Сам Господь Иисус Христос, "страдавший, погребенный и воскресший в третий день".

Христианство, во всей своей исторической реальности и силе, основано на воскресении Христовом, а значит, на вечной живой Богочеловеческой Личности Господа Иисуса Христа. И если есть истина, к которой можно свести все истины Евангелия, - это воскресение Христово. Ибо только в свете воскресения становятся ясными образ Богочеловека, Его Личность и Его подвиг. Своим воскресением из мертвых Иисус Христос окончательно и неопровергнуто засвидетельствовал, что Он - истинный Бог и Сын Божий (Рим. 1, 4). До Своего

воскресения Спаситель учил о вечной жизни, а воскресением явил, что Он - воистину Жизнь Вечная, до Своего воскресения Он проповедовал воскресение мертвых, а Своим воскресением показал, что Он - воистину Воскресение из мертвых, до Своего воскресения он говорил, что вера в Него возрождает от смерти в жизнь, а Своим воскресением возвестил победу над смертью и уготовил смертным переход в бессмертие. Итак, все учение Спасителя получает свое изъяснение и подтверждение в Его воскресении.

Если бы Господь Иисус Христос не воскрес и не исполнил бы Своих учеников Божественной премудростью, кто бы собрал их, дал силу духа, чтобы бесстрашно, в силе и мудрости, проповедовать и исповедовать воскресшего Господа и идти на смерть ради Него? И разве смогли бы они, люди простые, некнижные, бедные, зажечь мир неугасимым огнем новозаветной веры, не будь с ними воскресшего Учителя.

Мы видим, что дело Господа Иисуса - основанная Им Церковь, в которой Он - Глава, мы же - члены, не только не разрушилось, не обратилось в ничто, но из маленькой общине Его учеников разрослось, подобно зерну горчичному из евангельской притчи, в огромное дерево, под кроной которого вся вселенная находит себе спасение.

Только находясь в спасительной церковной ограде, человек ясно ощущает, что Сын Божий действительно умертвил грех, победил смерть, разрушил царство диавола, обновил, освятил, просветил человечество, спас мир и исполнил его духовной радости, и все это - Своим воскресением.

Поэтому день, в который мы в особенности поем и славим воскресшего Господа, день Святой Пасхи, является для христианина самым главным праздником, это - "праздников праздников и торжество есть торжество!"

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.

ОПОВЕЩЕНИЕ

Георгиевское ЛПУМГ доводит до сведения предприятий, организаций и населения о прохождении газопроводов и кабельных линий связи по территории района

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения газопроводов и объектов связи устанавливается охранная зона, регламентируемая Правилами охраны магистральных трубопроводов. Она составляет 25 м от оси крайнего газопрово-

да в обе стороны на землях сельскохозяйственного пользования и на землях лесфонда; вдоль трассы трубопроводов - в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 50 м от оси трубопровода с каждой стороны.

В охранной зоне ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Воздвигать любые постройки.
2. Высаживать кустарники, деревья, складировать корма, удобрения, материалы, сено, солому, содержать скот.
3. Сооружать проезды и переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов.
4. Производить мелиоративные земляные работы.
5. Производить строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта.
6. Производить изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурfov.
7. Производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопровода, либо привести к их повреждению.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах трубопроводов и кабелей связи производятся землепользователями с предварительным уведомлением Георгиевского ЛПУМГ о начале посевной и уборочной кампаний.

УВЕДОМЛЯЕМ, что Совет Министров СССР постановлением от 12.04.79г. №341 утвердил "Правила охраны магистральных трубопроводов", а Президиум Верховного Совета СССР Указом от 10.05.79г. установил ответственность должностных лиц и граждан за нарушение указанных "Правил", действующих до настоящего времени.

В случае обнаружения повреждений или нарушений газопроводов просить сообщить по адресу: г. Георгиевск, П/Я 13, ЛПУМГ, или по телефонам: 6-41-14; 6-12-87.

ООО «Валерия» сообщает о своей ликвидации. (014255)

Приходите в Сбербанк

Кировское отделение №5231 Сберегательного банка РФ предлагает держателям банковских карт Сбербанка России дополнительные услуги:

- IAPA (Международная Ассоциация пассажиров авиалиний),
- CountDown (Дисконтная программа в торгово-сервисных предприятиях в России и за рубежом),
- страхование при поездках за пределы СНГ,
- мобильный банк (услуги по международным банковским картам посредством мобильной связи),
- HERTZ (скидки при аренде автомобилей в компании HERTZ),
- молодежная дисконтная карта Euro <26;
- программа «Аэрофлот Бонус» (карта VISA - Аэрофлот);
- национальная театральная премия «Золотая маска» (карта Visa Classic «Золотая Маска»);
- круглосуточная служба помощи Сбербанка России.

По всем интересующим вас вопросам обращаться по тел.: 4-30-37, 2-26-76.

Ждем вас в нашем отделении!

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Желающие оказать посильный вклад в строительство в Прохладненском полку православной часовни-памятника Дмитрия Донского, в память о погибших в Чечне российских военнослужащих, могут перечислить деньги в

ФОНД "ЧАСОВНЯ-ПАМЯТНИК ДМИТРИЯ ДОНСКОГО"
(адрес: 361000, КБР, г. Прохладный, ул. Адмирала А.Головко, 194, тел.: (866-31) 4-29-70, ИНН 0716002841, КПП 071601001) на Р/С: 40703810460330150159 в дополнительном офисе № 8631/06 г. Прохладного Северо-Кавказского Банка СБ РФ г. Ставрополя.

В часовне-памятнике Дмитрия Донского будут установлены мраморные доски с фамилиями, именами и отчествами всех погибших в Чечне с 1994г. российских военнослужащих, а также всех погибших в Чечне при исполнении служебных обязанностей сотрудников правоохранительных органов Ставропольского края, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Дагестана. Это строительство благословил епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан.

ПРАВЛЕНИЕ ФОНДА "ЧАСОВНЯ-ПАМЯТНИК ДМИТРИЯ ДОНСКОГО"

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем искреннюю благодарность коллегам, коллективам Кировской районной государственной администрации во главе с П.В. Кожиным, ЦРБ во главе с С.А. Алиевой, хирургическому отделению ЦРБ. Сердечное спасибо В.Ф. Кузнецовой, А.Е. Смышляеву, С.В. Винникову, В.Е. Медведеву, Г.А. Шарабханян, А.Е. Шайдко, Р.В. Золотухиной, Н.Н. Петренко, М.С. Машеву, соседям, друзьям, всем добрым людям, разделившим с нами непомерную горечь утраты дорогого для нас Человека Стхована Ивана Ивановича.

Семья Стховых

Редакция газеты "Голос времени" приглашает заявки на публикацию рекламных объявлений. Справки по телефону 4-40-51.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 услужный печатный лист.